
ANKETOS SUVESTINĖ MOKINIAMS 

2018-04-30 

(Viso 43 vnt. anketų) 

 

Klausimas Respondentų atsakymas  Respondentų 

atsakymas  

skaičiais 

Respondentų 

atsakymas 

procentais 

Daugiafunkciame 

 centre: 

 

Naudojuosi Bibliotekos (skaityklos, kompiuterių 

erdvės) paslaugomis;   

Dažnai leidžiu laiką po pamokų Daugiafunkciame 

centre pasirinkdamas/-a kokią nors veiklą;   

Lankausi mokykliniuose renginiuose (koncertuose, 

susirinkimuose, paskaitose, susitikimuose ir pan.);   

Lankausi ne mokykliniuose renginiuose (koncertuose, 

susirinkimuose, paskaitose, susitikimuose ir pan.);   

Reguliariai lankau užsiėmimus (treniruoklių, aerobikos, 

jogos, stalo teniso);   

Savanoriauju (padedu organizuoti veikla/renginius);   

Kita.   

 

27 

 

21 

 

28 

 

17 

 

21 

11 

2 

 

62 % 

 

48 % 

 

65 % 

 

39 % 

 

48 % 

25 % 

5 % 

Jūsų nuomonė apie 

veiklų turinio 

aktualumą: 

Yra didelė veiklų/užsiėmimų/renginių/klubų pasiūla, 

galima beveik kasdien po pamokų rasti kuo užsiimti 

Daugiafunkciame centre;   

Siūlomos veiklos /užsiėmimai /renginiai/ klubai yra 

įvairaus pobūdžio: meno, sporto, technologijų, 

bendravimo, saviugdos, savimokos, jaunimo projektinė 

veikla; 

Visose mokiniams ir suaugusiems skirtose 

veiklose/užsiėmimuose /renginiuose/klubuose yra daug 

lankytojų; 

Jau lankau Daugiafunkciame centre tuos užsiėmimus, 

kuriuos noriu; 

Jau lankau kitur tuos užsiėmimus, kuriuos noriu, nes 

Daugiafunkciame centre tokių nėra; 

Kita. 

 

24 

 

23 

 

 

 

19 

 

 

20 

 

14 

 

1 

 

56 % 

 

53 % 

 

 

 

44 % 

 

 

46 % 

 

32 % 

 

2 % 

Jūsų nuomonė  

apie geografinį 

 prieinamumą: 

 

Kyla problemų dėl nuvykimo ar parvykimo į/iš 

užsiėmimus/-ų po pamokų; 

Nekyla jokių problemų ; 

Gali dalyvauti veiklose/užsiėmimuose tik iki 17 val., 

nes toli gyvenu; 

Jei būtų patogesnis autobusų grafikas, lankytųsi 

dažniau; 

 

 

9 

31 

 

15 

13 

 

 

 

21 % 

72 % 

 

35 % 

30 % 

Užsiėmimai, kuriuos 

 lankau yra: 

 

Mokami; 

Nemokami; 

Kita. 

10 

38 

1 

 

23 % 

88 % 

2 % 

Mokamus 

renginius/užsiėmimus 

lankyčiau, jei: 

 

Tik man labai patiktų užsiėmimas/renginys; 

Nelankyčiau ; 

Lankausi kitame mieste/miestelyje; 

30 

10 

8 

70 % 

23 % 

19 % 

Daugiafunkciame  

centre lankausi po 

pamokų, nes: 

 

Patinka aktyviai leisti savo laisvalaikį; 

Patinka grupėje leisti savo laisvalaikį; 

Patogus užsiėmimų/veiklų/renginių laikas;  

Įdomios veiklos/užsiėmimai; 

20 

18 

12 

13 

46 % 

42 % 

28 % 

30 % 



Pakankamai daug informacijos apie galimas 

veiklas/užsiėmimus/renginius/klubus; 

Randu bendraminčių, draugų; 

Kita. 

12 

 

10 

1 

28 % 

 

23 % 

2 % 

Lytis: 

 

Vyras 

Moteris 

24 

19 

56 % 

44 % 

Klasė: 

 

5 kl. 

6 kl. 

7 kl. 

8 kl. 

9kl. 

10 kl. 

 

8 

2 

11 

10 

8 

4 

19 % 

5 % 

25 % 

23 % 

19 % 

9 % 

Labiausiai patinkanti 

veikla: 

 

Sportinė 

Meninė 

Technologinė 

Bendravimo, bendradarbiavimo  

25 

7 

3 

6 

 

58 % 

16 % 

7 % 

14 % 

 

Mano laisvalaikio 

pomėgiui (knygoms, 

filmams, 

spektakliams, 

koncertams, 

renginiams, 

veikloms, 

užsiėmimams) tėvai 

skiria per mėnesį: 

Iki 3 Eur. 

4-9 Eur. 

10-19  Eur. 

20-29 Eur. 

 30 Eur. ir daugiau 

 

13 

13 

6 

4 

2 

30 % 

30 % 

14 % 

9 % 

5 % 

Gyvenamoji vieta:  

 

Miestelyje 

Iki miestelio arčiau kaip 3 km. 

Iki miestelio toliau kaip 3 km. 

 

17 

5 

21 

39 % 

12 % 

48 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANKETOS SUVESTINĖ DARBUOTOJAMS 

( Viso 27 vnt. anketų) 

 

Klausimas Respondentų atsakymas  Respondentų 

atsakymas  

skaičiais 

Respondentų 

atsakymas 

procentais 

Daugiafunkciame 

 centre: 

 

Vedu pamokas/būrelius/užsiėmimus/renginius; 

Naudojuosi Bibliotekos (skaityklos, kompiuterių 

erdvės) paslaugomis;   

Lankausi mokykliniuose renginiuose (koncertuose, 

susirinkimuose, paskaitose, susitikimuose ir pan.);   

Esu klubo ar kolektyvo narys (dainavimo, šokio, XXL, 

Emeritų, Jaunimo); 

Reguliariai lankau užsiėmimus (treniruoklių, aerobikos, 

jogos, stalo teniso);   

Savanoriauju (padedu organizuoti veikla/renginius);   

20 

 

24 

 

27 

 

8 

 

5 

4 

74 % 

 

89 % 

 

100 % 

 

30 % 

 

18 % 

15 % 

Jūsų nuomonė apie 

veiklų turinio 

aktualumą: 

Yra didelė veiklų/užsiėmimų/renginių/klubų pasiūla, 

galima beveik kasdien po pamokų rasti kuo užsiimti 

Daugiafunkciame centre;   

Siūlomos veiklos /užsiėmimai /renginiai/ klubai yra 

įvairaus pobūdžio: meno, sporto, technologijų, 

bendravimo, saviugdos, savimokos, jaunimo projektinė 

veikla; 

Visose mokiniams ir suaugusiems skirtose 

veiklose/užsiėmimuose /renginiuose/klubuose yra daug 

lankytojų; 

Jau lankau Daugiafunkciame centre tuos užsiėmimus, 

kuriuos noriu; 

Jau lankau kitur tuos užsiėmimus, kuriuos noriu, nes 

Daugiafunkciame centre tokių nėra; 

 

26 

 

22 

 

 

 

7 

 

 

4 

 

2 

 

 

 

96 % 

 

81 % 

 

 

 

26 % 

 

 

15 % 

 

7 % 

 

 

Jūsų nuomonė  

apie geografinį 

 prieinamumą Jums: 

 

Man kyla problemų dėl nuvykimo ar parvykimo į/iš 

užsiėmimus/-ų ne darbo metu; 

Gyvenu per toli, kad suspėčiau vakarais atvykti laiku į 

norimus užsiėmimus; 

Jei veiklos prasidėtų vėlesniu laiku, lankyčiausi 

dažniau; 

Kita. 

 

6 

 

7 

 

7 

8 

 

 

 

22 % 

 

26 % 

 

26 % 

30 % 

Jūsų nuomonė apie 

geografinį 

prieinamumą 

mokiniams: 

 

Kyla problemų dėl nuvykimo ar parvykimo į/iš 

užsiėmimus/-ų po pamokų; 

Nekyla problemų; 

Gali dalyvauti veiklose/užsiėmimuose tik iki 17 val., 

nes toli gyvena; 

Jei būtų patogesnis autobusų grafikas, lankytųsi 

dažniau; 

 

5 

16 

 

11 

4 

 

18 % 

59 % 

 

41 % 

15 % 

 

Užsiėmimai, kuriuos 

 lankau yra: 

Mokami; 

Nemokami; 

1 

26 

 

 

4 % 

96 % 

Mokamus 

renginius/užsiėmimus 

lankyčiau, jei: 

Tik man labai patiktų užsiėmimas/renginys; 

Nelankyčiau ; 

Lankausi kitame mieste/miestelyje; 

19 

6 

2 

70 % 

22 % 

7 % 



 

Daugiafunkciame  

centre lankotės ne 

darbo metu, nes: 

 

Patinka aktyviai leisti savo laisvalaikį; 

Patinka grupėje leisti savo laisvalaikį; 

Patogus užsiėmimų/veiklų/renginių laikas;  

Įdomios veiklos/užsiėmimai; 

Pakankamai daug informacijos apie galimas 

veiklas/užsiėmimus/renginius/klubus; 

Randu bendraminčių, draugų; 

Kita. 

13 

12 

8 

8 

1 

 

5 

2 

48 % 

44 % 

30 % 

30 % 

4 % 

 

18 % 

7 % 

Lytis: 

 

Vyras 

Moteris 

5 

22 

18 % 

82 % 

Amžius: 

 

Iki 29 m. 

30 – 49 m. 

50 m. ir daugiau 

 

2 

9 

15 

7 % 

33 % 

55 % 

 

Išsilavinimas: 

 

Vidurinis; 

Profesinis; 

Aukštesnysis; 

Aukštasis.  

0 

1 

2 

24 

 

 

0 

 4% 

17 % 

89 % 

Mano laisvalaikio 

pomėgiui (knygoms, 

filmams, 

spektakliams, 

koncertams, 

renginiams, 

veikloms, 

užsiėmimams) 

skiriate per mėnesį: 

Iki 3 Eur. 

4-9 Eur. 

10-19  Eur. 

20-29 Eur. 

 30 Eur. ir daugiau 

 

5 

6 

8 

4 

4 

18 % 

22 % 

30 % 

15 % 

15 % 

Gyvenamoji vieta:  

 

Miestelyje 

Iki miestelio arčiau kaip 3 km. 

Iki miestelio toliau kaip 3 km. 

 

16 

2 

9 

59 % 

7 % 

33 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANKETOS SUVESTINĖ LANKYTOJAMS 

(Viso 16 vnt. anketų) 

 
Klausimas Respondentų atsakymas  Respondentų 

atsakymas  

skaičiais 

Respondentų 

atsakymas 

procentais 

Daugiafunkciame 

 centre: 

 

Naudojuosi Bibliotekos (skaityklos, kompiuterių 

erdvės) paslaugomis;   

Lankausi mokykliniuose renginiuose (koncertuose, 

susirinkimuose, paskaitose, susitikimuose ir pan.);  

 Esu klubo ar kolektyvo narys (dainavimo, šokio, XXL, 

Emeritų, Jaunimo); 

Reguliariai lankau užsiėmimus (treniruoklių, aerobikos, 

jogos, stalo teniso);   

Savanoriauju (padedu organizuoti veikla/renginius);   

 

14 

 

11 

 

2 

 

4 

1 

 

 

87 % 

 

69 % 

 

12 % 

 

25 % 

7 % 

 

Jūsų nuomonė apie 

veiklų turinio 

aktualumą: 

Yra didelė veiklų/užsiėmimų/renginių/klubų pasiūla, 

galima beveik kasdien po pamokų rasti kuo užsiimti 

Daugiafunkciame centre;   

Siūlomos veiklos /užsiėmimai /renginiai/ klubai yra 

įvairaus pobūdžio: meno, sporto, technologijų, 

bendravimo, saviugdos, savimokos, jaunimo projektinė 

veikla; 

Visose veiklose/užsiėmimuose /renginiuose/klubuose 

yra daug lankytojų; 

Jau lankau Daugiafunkciame centre tuos užsiėmimus, 

kuriuos noriu; 

Jau lankau kitur tuos užsiėmimus, kuriuos noriu, nes 

Daugiafunkciame centre tokių nėra; 

 

13 

 

10 

 

 

 

6 

 

 

5 

 

14 

 

 

 

81 % 

 

62 % 

 

 

 

37 % 

 

 

31 % 

 

32 % 

 

 

Jūsų nuomonė  

apie geografinį 

 prieinamumą: 

 

Man kyla problemų dėl nuvykimo ar parvykimo į/iš 

užsiėmimus/-ų ne darbo metu; 

Gyvenu per toli, kad suspėčiau vakarais atvykti laiku į 

norimus užsiėmimus; 

Jei veiklos prasidėtų vėlesniu laiku, lankyčiausi 

dažniau; 

 

1 

0 

 

15 

 

 

7 % 

0 % 

 

93 % 

 

Užsiėmimai, kuriuos 

 lankau yra: 

 

Mokami; 

Nemokami; 

 

1 

15 

 

7 % 

93 % 

Mokamus 

renginius/užsiėmimus 

lankyčiau, jei: 

 

Tik man labai patiktų užsiėmimas/renginys; 

Nelankyčiau ; 

Lankausi kitame mieste/miestelyje; 

14 

3 

0 

87 % 

18 % 

0 % 

Daugiafunkciame  

centre lankotės, nes: 

 

Patinka aktyviai leisti savo laisvalaikį; 

Patinka grupėje leisti savo laisvalaikį; 

Patogus užsiėmimų/veiklų/renginių laikas;  

Įdomios veiklos/užsiėmimai; 

Pakankamai daug informacijos apie galimas 

veiklas/užsiėmimus/renginius/klubus; 

Randu bendraminčių, draugų; 

9 

3 

3 

7 

7 

 

7 

 

56 % 

18 % 

18 % 

44 % 

44 % 

 

44 % 

Lytis: 

 

Vyras 

Moteris 

2 

14 

12 % 

88 % 



Amžius: 

 

16 – 29 m. 

30 – 49 m. 

50 m. ir daugiau 

 

2 

8 

6 

 

12 % 

50 % 

37 % 

 

Išsilavinimas: 

 

Pagrindinis; 

Vidurinis;  

Profesinis; 

Aukštesnysis; 

Aukštasis. 

0 

4 

5 

2 

6 

0 % 

25 % 

31 % 

12 % 

37 % 

Savo laisvalaikio 

pomėgiui (knygoms, 

filmams, 

spektakliams, 

koncertams, 

renginiams, 

veikloms, 

užsiėmimams) 

skiriate per mėnesį: 

Iki 3 Eur. 

4-9 Eur. 

10-19  Eur. 

20-29 Eur. 

 30 Eur. ir daugiau 

 

3 

7 

6 

1 

1 

18 % 

44 % 

37 % 

7 % 

7 % 

Gyvenamoji vieta:  

 

Miestelyje 

Iki miestelio arčiau kaip 3 km. 

Iki miestelio toliau kaip 3 km. 

 

14 

2 

0 

88 % 

12 % 

0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANKETOS SUVESTINĖ TĖVELIAMS 

(Viso 10 vnt. anketų) 

 
Klausimas Respondentų atsakymas  Respondentų 

atsakymas  

skaičiais 

Respondentų 

atsakymas 

procentais 

Daugiafunkciame 

 centre: 

 

Naudojuosi bibliotekos (skaityklos, kompiuterių 

erdvės) paslaugomis; 

Mano sūnus/dukra leidžia laiką po pamokų 

Daugiafunkciame centre pasirinkdamas/-a kokią nors 

veiklą; 

Lankausi mokykliniuose renginiuose (koncertuose, 

susirinkimuose, paskaitose, susitikimuose ir pan.); 

Esu klubo ar kolektyvo narys (dainavimo, šokio, XXL, 

Emeritų, Jaunimo); 

Reguliariai lankau užsiėmimus (treniruoklių, aerobikos, 

jogos, stalo teniso); 

Savanoriauju (be atlygio vedu užsiėmimus, vykdau 

projektinę veiklą ne darbo metu); 

 

2 

 

7 

 

6 

 

3 

 

1 

 

 

0 

 

20 % 

 

70 % 

 

60 % 

 

30 % 

 

10 % 

 

 

0 % 

Jūsų nuomonė apie 

veiklų turinio 

aktualumą: 

Yra didelė veiklų/užsiėmimų/renginių/klubų pasiūla, 

galima beveik kasdien po pamokų rasti kuo užsiimti 

Daugiafunkciame centre;   

Siūlomos veiklos /užsiėmimai /renginiai/ klubai yra 

įvairaus pobūdžio: meno, sporto, technologijų, 

bendravimo, saviugdos, savimokos, jaunimo projektinė 

veikla; 

Visose mokiniams ir suaugusiems skirtose 

veiklose/užsiėmimuose /renginiuose/klubuose yra daug 

lankytojų; 

 

 

 

6 

 

 

7 

 

 

1 

 

 

 

 

60 % 

 

 

70 % 

 

 

10 % 

 

 

Jūsų nuomonė  

apie geografinį 

 prieinamumą Jums: 

 

Mano vaikui ir man kyla problemų dėl nuvykimo ar 

parvykimo į/iš užsiėmimus/-ų ne darbo metu, atostogų 

metu; 

Jei būtų patogesnis autobusų grafikas, aš ir mano vaikas 

lankytumėmės dažniau Daugiafunkciame centre; 

Jei veiklos prasidėtų vėlesniu laiku, lankytumėmės 

dažniau; 

Kita. 

 

2 

 

 

2 

2 

 

4 

 

20 % 

 

 

20 % 

20 % 

 

40 % 

Užsiėmimai, kuriuos 

 lankau yra: 

 

Mokami; 

Nemokami; 

Kita. 

2 

6 

2 

 

20 % 

60 % 

20 % 

Mokamus 

renginius/užsiėmimus 

lankyčiau, jei: 

 

Tik man labai patiktų užsiėmimas/renginys; 

Nelankyčiau ; 

Lankausi kitame mieste/miestelyje; 

7 

3 

0 

70 % 

30 % 

0 % 

Daugiafunkciame  

centre lankotės ne 

darbo metu, nes: 

 

Patinka aktyviai leisti savo laisvalaikį; 

Patinka grupėje leisti savo laisvalaikį; 

Patogus užsiėmimų/veiklų/renginių laikas;  

Įdomios veiklos/užsiėmimai; 

Pakankamai daug informacijos apie galimas 

veiklas/užsiėmimus/renginius/klubus; 

Randu bendraminčių, draugų; 

5 

1 

3 

4 

3 

 

1 

50 % 

10 % 

30 % 

40 % 

30 % 

 

10 % 



 

Lytis: 

 

 

Vyras 

Moteris 

1 

9 

10 % 

90 % 

Amžius: 

 

Iki 29 m. 

30 – 49 m. 

50 m. ir daugiau. 

 

0 

7 

3 

 

0 % 

70 % 

30 % 

 

Išsilavinimas: 

 

Vidurinis;  

Profesinis; 

Aukštesnysis; 

Aukštasis. 

4 

1 

3 

2 

 

40 % 

10 % 

30 % 

20 % 

 

Savo laisvalaikio 

pomėgiui (knygoms, 

filmams, 

spektakliams, 

koncertams, 

renginiams, 

veikloms, 

užsiėmimams) 

skiriate per mėnesį: 

Iki 3 Eur. 

4-9 Eur. 

10-19  Eur. 

20-29 Eur. 

 30 Eur. ir daugiau 

 

3 

5 

2 

0 

0 

30 % 

50 % 

20 % 

0 % 

0 % 

Gyvenamoji vieta:  

 

Miestelyje 

Iki miestelio arčiau kaip 3 km. 

Iki miestelio toliau kaip 3 km. 

 

5 

3 

2 

50 % 

30 % 

20 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


